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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 21. 9. 2020 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, doc. Goliášová, Bc. Hájková, doc. Hlavica, prof. 

Macková, prof. Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, prof. Petráš, doc. Spilka, MgA. Vodička, Ing. 

Vondráčková   

 

Informace rektora: 
➢ Přivítal všechny přítomné na jednání konaném opět on-line na Teams. KR se budou takto konat ve 

14denním intervalu až do odvolání, pokud nebude potřeba zvolit častější setkání. Na jednání byla 
přizvána doc. Goliášová (HF), od příštího jednání bude KR pravidelně do odvolání rozšířeno o studijní 
proděkany z obou fakult. 

➢ Zahájil přednostně projednání aktuální koronavirové situace – viz informace kvestorky. 
➢ JAMU vydala jako první česká VŠ prohlášení o znepokojení ze zásahů maďarské státní správy do 

akademických svobod University of Drama and Film Budapest, s níž školu spojuje dlouholetá 
spolupráce.  Vyslovujeme solidaritu a podporu studentům a pedagogům v jejich úsilí o zachování 
akademických svobod a samosprávy.  

➢ Seznámil kolegium s dopisem děkana HF prof. Petráše, v němž vedení HF navrhuje podporu 
stávajícím běloruským studentům formou mimořádného stipendií ve výši 6.000,- Kč měsíčně v zimním 
semestru AR 2020/21. KR souhlasí s názorem rektora, že ve shodě s obdobným opatřením MUNI 
stipendium nemůže být přiznáváno plošně, ale na základě individuálních žádostí, v nichž studenti 
zdůvodní, nakolik nedemokratické represe běloruského režimu ovlivňují negativně jejich osobní 
finanční situaci. Kolegium zároveň souhlasí s návrhem děkana DF, že je nutné zahájit širší koncepční 
diskusi o celkovém postoji školy k obdobným událostem i v dalších zemích (viz Maďarsko).   

➢ Oznámil, že bylo zrušeno Slavnostní zahájení akademického roku v ČR, které se mělo konat 1. 10. na 
ČZU v Praze a jednání 157. Pléna ČKR tamtéž bude uskutečněno v hybridní kombinaci osobní i on-
line účasti. Rektor se zúčastní on-line.  

 
Informace kvestorky:  
➢ Kvestorka vysvětlila a sdílela s kolegiem nová opatření, která byla dle nařízení vlády vytvořena pro 

JAMU. Podrobně rozvedla jednotlivá opatření obsažená na webových koronavirových stránkách 
JAMU. Zástupci fakult upřesňovali jednotlivá opatření, zejména pak U3V, která by neměla být nadále 
obecně uzavřena, ale měla by se hledat cesta jejího konání, byť v jiných formách. 

➢ V zájmu zvýšení podílu čerpání řádné dovolené oznámila, že k docházkovým archům bude přikládán i 
seznam aktuálního čerpání dovolených jednotlivých zaměstnanců (týká se především profesí THP a 
dělnických). 

 
Informace děkan DF:  
➢ Problematika koronaviru: např. dnešního představení Mejerchold – nelze zaručit dvoumetrový odstup 

herců od diváků (posléze bylo rozborem textu mimořádného opatření MZ ověřeno, že tento distanc se 
našich běžných představení netýká.) Z důvodu podezření na koronavirovou nákazu a delšího termínu 
vyhodnocení testu bude představení zrušeno a v případě pozitivního výsledku testu i zbývající dvě 
akce absolventského festivalu.  

➢ Úspěšně proběhla premiéra inscenace muzikálu „Ženy na pokraji nervového zhroucení“.  
➢ Plánuje se vstupní kurz pro studenty v programu Teams, aby všichni byli připraveni na případná 

budoucí omezení kontaktní výuky. Kurz proběhne v rouškách.  
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➢ Promoce se konat budou. Bude prověřena možnost uspořádat je v exteriéru atria Astorky. Budou 
přijata všechna bezpečnostní opatření.  

➢ Průvod na zahájení akademického roku se stále připravuje. Workshopy probíhají za dodržení 
bezpečnostních omezení. 

 
Informace děkana HF: 
➢ Probíhají přípravy čestného doktorátu. Besední dům je zamluven. Účinkující se připravují. Na 

seznamu je 185 hostů, kterým se bude posílat pozvánka. V současné situaci není možné pořádat 
v prostorách fakulty ani Besedního domu klasický raut. 

➢ Doc. Goliášová poznamenala, že se jedná o tom, jak proběhnou imatrikulace s co nejmenším 
zdravotním rizikem. Pravděpodobně budou zrušeny promoce. Informační kurz pro nově přijaté ročníky 
proběhne, je velmi důležitý pro budoucí studenty.   

 
Informace pror. Mackové: 
➢ Dokončují se projekty CRP 18+ zaměřené na distanční výuku. 
➢ V rámci projektů bude vytvořena metodika distanční výuky na fakultách a strategický dokument 

k distanční výuce na JAMU. 
 
Informace pror. Medka:  
➢ Žádá fakulty o dodání změn v projektu Festivaly a přehlídky.  
➢ V minulém týdnu 16. 9. 2020 proběhla schůzka k rekonstrukci Astorky. 
➢ 15. 9. za účasti rektora a pror. Medka proběhla důležitá schůzka rektorů uměleckých škol 

s náměstkem Dolečkem o nových kritériích FUČ, k problematice RUV a k obnovení kontraktu fixní 
části rozpočtu. 

 
Informace pror. Hlavici:  
➢ CRP Akademická integrita 2021 – dnes proběhne první online schůzka k přípravě projektu. V rámci 

realizace CRP v roce 2020 vzniknou antiplagiátorské příručky pro studenty i akademiky (CZE a ENG 
verze), JAMU si objedná pouze menší počet, který bude k dispozici především v knihovně a na 
studijních odděleních. 

➢ Mezinárodní hodnocení výzkumné činnosti JAMU – vše bude probíhat online, žádný zahraniční 
hodnotitel nepřijede, čeští nejspíš ano, ale i oni budou rozhovory realizovat on-line. Tento týden bude 
dodána konečná verze harmonogramu a požadavky na doplnění sebeevaluačních zpráv. Hodnocení 
má proběhnout 22. a 23. 10. a v předběžné verzi harmonogramu se počítá se schůzkou se zástupci 
vedení JAMU (rektor, kvestor, prorektoři, děkani, ev. i tajemníci) na čtvrtek 22.10. v čase 9:30 – 10:15. 

➢ Fond umělecké dokumentace – dnes bude rozeslán návrh směrnice k vyjádření fakult, termín na 
připomínky do 11.10. 

 
Informace pror. Spilky:  
➢ CRP 18+ v oblasti virtuálních mobilit: za JAMU byl podán podnět pro vytváření náplně projektu, ve 

kterém jsou zohledněna specifika vysokých uměleckých škol. 
➢ Gaudeamus  –  Roadshow: na základě vyjádření studijních proděkanů obou fakult je vzhledem 

k epidemii účast studijních referentů na veletrzích problematická. V této souvislost byly fakulty 
požádány o nominování jedné osoba za fakultu, která by se veletrhů účastnila – v této chvíli se jedná 
o účast na veletrzích 5. 10. v Brně a 6. 10. v Olomouci. Vzhledem k současní situaci KR zrušilo účast 
na veletrhu v Bratislavě. 

➢ Čestné doktoráty: jsou připraveny překlady diplomů do latiny + pozvánka, během tohoto týdne bude 
dokončen adresář zvaných osob.  

➢ Dne 8. 9. 2020 se uskutečnilo jednání odboru azylové a migrační politiky MV, vízového odboru MZV 
a zástupců českých vysokých škol. Smyslem jednání bylo v souvislosti s aktuální politickou situací 
v Bělorusku vzájemně se informovat o plánovaných stipendijních programech pro běloruské studenty 
a akademiky a zkoordinovat postup při usnadnění jejich výjezdu do ČR. Na základě tohoto jednání se 
MZV a MV zavázalo k těmto opatřením: 
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o MZV je připraveno přijímat pobytové žádosti běloruských studentů a akademiků přednostně na 
ZÚ Minsk.  

o MV zajistí zrychlené vyřízení žádostí – podmínkou je kompletní žádost a náležitosti bez vad. 
 
Vnější vztahy – Mgr Mareček:  
➢ Připravuje nový koncept Občasníku, po projednání s děkany jej představí členům kolegia.  
➢ Připravuje se členy inscenačního týmu tiskový materiál nové autorské opery S.A.M.P.O.  a prezentaci 

JAMU na festivalu Janáček Brno 2020 
 
DnO – Mgr. Petr:  
➢ Seznámil se se všema opatřeními ohledně „koronakrize“ a neshledává prozatím žádná opatření za 

omezující provoz divadla. 
 
Astorka – Bc. Hájková:  
➢ Na kolejích je v ubytovacích kapacitách rezervována jedna karanténní buňka.  

 

 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 5. 10. 2020 v 10:30 hod. on-line formou v programu Teams.   

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 


